



平成 21 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 船 井 電 機 株 式 会 社  
代 表 者 名 執 行 役 社 長 林 朝 則  
( コ - ド 番 号 6839 東 証 ・ 大 証 第 一 部 )  
問 合 せ 先 I R ・ 広 報 部 高 中 直 幸  
( T E L . 0 7 2 - 8 7 0 - 4 3 9 5 )

( 訂 正 ・ 数 値 デ ー タ 訂 正 あ り )  
「 平 成 21 年 3 月 期 決 算 短 信 」 の 一 部 訂 正 に つ い て

平成 21 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「平成 21 年 3 月期 決算短信」2 ページ

4. その他

(3) 発行済株式数 ( 普通株式 )

期末自己株式数

2. 訂正内容

【訂正前】

期末自己株式数	21 年 3 月期	<u>2,011,301 株</u>	20 年 3 月期	2,011,003 株
---------	-----------	--------------------	-----------	-------------

【訂正後】

期末自己株式数	21 年 3 月期	<u>2,011,321 株</u>	20 年 3 月期	2,011,003 株
---------	-----------	--------------------	-----------	-------------

以 上